

庆七一 颂党恩 砥砺前行

经开区召开庆祝中国共产党成立97周年大会 当好郑州国家中心城市建设的排头兵

郑州经济技术开发区庆祝中国共产党成立97周年大会



本报讯 6月29日,经开区召开庆祝建党97周年暨七一表彰大会,对做出突出贡献的先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者代表进行了表彰。经开区党工委班子成员、全区13个基层党(工)委班子成员、省市“两优一先”代表、参加受表彰的区级“两优一先”人员、62个行政村(社区)新任党支部书记、各基层党支部书记,以及公检法、工商、税务、海关等垂直驻区单位和中铁、中烟、宇通、海马、日产等驻区大型企业党组织负责人,近千人都参加了此次会议。会议由经开区党工委副书记、管委会副主任王义民主持。记者 王赛华 通讯员 郭威 文/图

加强党的建设,为高质量发展提供保障

会上,航空港实验区管委会副主任,经开区党委书记、管委会主任樊福太以“不忘初心、牢记使命”为主题,为全体党员上了一堂精彩的党课。樊福太带领全体党员从服务奉献、英勇奋斗、艰苦创业和改革创新4个方面重温党的光辉历史、重读入党誓词,回顾了最初入党时曾经立下的初心。樊福太还从全国、河南省、郑州市和经开区4个层面阐述了“中国梦”,明确了具体奋斗目标和神圣使命。结合郑州建设国家中心城市的总体思路、目标定位和发展路径,经开区提出

了阶段性的发展安排,远期到2035年,力争提前5年,实现“54321”的发展目标,即发挥五区优势、打造4个高地、做强三大产业、建设两大枢纽、实现一个目标。发挥五区优势,即发挥自贸区、郑洛新自主创新示范区、跨境电商综试区、经开综保区、国际物流园区“五区叠加”的战略优势;打造4个高地,就是打造对外开放高地、产业发展高地、创新创业高地和产城融合高地;做强三大产业,即做强汽车及零部件、装备制造、现代物流三大产业;建设两大枢纽,即建设陆上国际物流枢纽、

网上跨境贸易枢纽;实现一个目标,即建成现代化、国际化、生态化的国家一流经开区。近期到2020年,实现“百千万”的奋斗目标,即全区公共预算收入达到100亿元,GDP达到1000亿元,经营总收入达到10000亿元。樊福太指出,经开区要从“双十工程”和“两个枢纽”建设、体制机制创新、优化发展环境、产生融合和民生保障等方面提出发展目标和措施,从政治、思想、组织、作风、纪律和制度等6个方面加强党的建设,为高质量发展提供保障。

推动经开区各项经济社会事业健康发展

会议最后,新郑市龙湖镇泰山村党总支书记乔宗旺做了专题报告。10年前,乔宗旺受到龙湖镇党委的重托,回到家乡担任村党支部书记。历经10年发展,泰山村“旧貌换新颜”。如今的泰山村环境优美、山清水秀、民风淳朴,形成了村在林中现、房在林中建、水在村中

流、人在绿中行的宜居环境。泰山村先后被评为全国一村一品示范村、国家级魅力乡村、河南先进基层党组织、河南省卫生村、文明村、生态村等多个荣誉称号。近期,经开区刚刚完成了村、社区两委换届工作。王义民表示:“一大批和乔

书记一样的村党组织书记成为各村、社区的政治引领人、发展带头人,希望各村、社区党组织负责人及各单位、各领域党组织负责人都能从乔书记的报告中听有所思、学有所获,更好地推动自身组织的发展壮大,推动经开区各项经济社会事业健康发展。”

区机关事务管理局学习贯彻“七一”党课精神

本报讯 7月3日,经开区机关事务管理局利用周例会暨支部集中学习的时间,组织全体干部职工集中学习了区党工委庆祝建党97周年会议精神。局长张改军指出,全局干部职

工要认真学习,牢固树立“四个意识”,坚持加强党的领导,紧紧围绕“54321”发展思路,不断提高政治素养,用坚定的政治信念武装头脑,提升使命感、责任感,为日常工作的开展提供坚实的

思想政治保障。全局党员干部纷纷表示,将进一步增强作风建设,查找自身不足,勇于负责敢于担当,严守政治纪律政治规矩,充分发挥党员的先锋模范作用,积极发挥主观能动性,干好本职工作做出成绩,当好合格党员做贡献,为经开区争当郑州国家中心城市建设的排头兵作出应有的贡献。记者 王赛华

经开上下凝心聚力 为党深情献礼

区总工会:召开迎“七一”劳模座谈会

本报讯 6月28日,经开区总工会召开了迎“七一”劳模座谈会。经开区党工委委员、工会主席王宏伟参加。会上,劳模代表分别结合自己的岗位职责与工作实际进行了工作情况汇报,从学习、生活成长经历出发,就新时期劳模应该发挥的示范引领作用谈了自己的感想。王宏伟领学了《习近平给中国劳动关系学院劳模本科班学员的回信》,同

时传达了全国工会落实城市困难职工解困脱困责任制电视电话会议精神。王宏伟要求,区工会要加强劳模的关怀与关爱,保障劳模权利,尽最大努力服务劳模;区内劳模、五一劳动奖状获得者要发挥模范带头作用,助力脱贫攻坚、困难职工解困脱困,从对身边困难职工的帮扶做起,为打赢脱贫攻坚战贡献智慧和力量。记者 王赛华

区房管局:学习贯彻“七一”党课精神

本报讯 近日,经开区房管局认真学习贯彻航空港实验区管委会副主任,经开区党委书记、管委会主任樊福太做的题为《不忘初心 牢记使命 当好郑州国家中心城市建设的排头兵》的党课精神。全局党员干部纷纷表示,通过学习樊福太“七一”党课精神,备受鼓舞,信

心倍增,士气高涨,在今后的工作中,要把党课精神和精髓要义自觉运用到实际工作中去,围绕中心,服务大局,把“不忘初心,牢记使命”落实到行动上,积极投身经开区房地产业,为加快郑州国家中心城市做出新的更大的贡献。记者 柴琳琳 通讯员 李超

明湖办事处:举办庆“七一”文艺演出

本报讯 “七一”期间,明湖办事处各社区开展庆“七一”系列文艺汇演活动。6月28日,格林社区联合公益星艺间画堂,共同举办了以“不忘初心跟党走、凝心聚力促和谐”为主题的文艺汇演活动,辖区居民舞蹈队、社区公益星艺间画堂学生们,以及群众文艺爱好者纷纷登台一展才华,表达对党的热爱和拥护。



“七一”。记者 柴琳琳 通讯员 周永凯 文/图

祥云办事处:赴新乡培训学习党性教育

本报讯 为进一步增强党组织的凝聚力、战斗力和号召力,7月1日,祥云办事处开展了一场别开生面、教育意义深刻的主题党日。此次活动以“重温誓词、牢记使命”为主题,在新乡回龙精神展览馆内,党员代表们观看了回龙村党支部书记、现代愚公、“感动中国”人物张荣锁的先进事迹介绍,聆听了张荣锁的现场报告,切身感受回龙村人民不屈不挠、战天斗地、翻身致富的伟大奋斗历程。办事处相关负责人表示,要把此次的学习成果转化成工作的动力,在环保整治、项目推进、人居环境提升等工作



上发扬拼搏奉献精神,在全办上下形成一种学回龙、赶回龙的干事创业氛围,努力建设新祥云。记者 柴琳琳 通讯员 刘英奎 文/图

潮河办事处:促进潮河各项工作实现跨越发展

本报讯 7月1日,潮河办事处举行庆祝中国共产党成立97周年大会。办事处党委书记蒲瑞以《不忘初心、牢记使命,做一名实干担当的合格党员》为主题为全体参会人员上了一堂生动的专题党课,带领大家回顾了党的光辉历程,重点解析了“四个自信”“四个自信”“四个意识”,从“五个过硬”“实干担当”对党员干部提出了要求,并对2个先进党支部、44名优秀共产党员、17名优秀党务工作者进行了表彰。大会结束后召开了新一届村(社区)“三委”干部任前谈话会,办事处党委书记梅治安对新一届“三委”干部进行了任前廉政谈话,耿庄村、弓马庄村“三委”代表进行了表态发言。会上,蒲瑞还以“忠诚、干净、担



当”对新一届“三委”干部提出了具体要求,要以忠诚于党、忠诚于人民的态度、严于律己、清正廉洁的作风、勇于担当、真抓实干的作为狠抓落实,促进潮河各项工作实现跨越发展。记者 卢尚卿 通讯员 李贝 文/图

九龙办事处:党建助力新征程 携手共进铸辉煌

本报讯 为进一步推动辖区“两新”组织党建工作,近日,九龙办事处党工委新成立2个非公企业党支部,分别为河南诚信物流运输有限公司党支部和河南巨洋方圆物流有限公司党支部,并于6月29日上午分别在两个非公企业内举行了党支部成立的揭牌仪式,办事处党工委领导、企

业所属村域党支部书记、企业负责人参加。非公企业党支部将充分发挥基层党组织在职工中的政治核心作用和在企业发展中的政治引领作用,为企业的发展提供坚强的组织保障。记者 卢尚卿 通讯员 杨宁

远大社区:强化全心全意为人民服务意识

本报讯 6月29日,明湖办事处远大社区开展庆“七一”文艺汇演活动。《说唱中国红》《红色梦想》《闪闪红星》等节目赢得了辖区党员和居民们的阵阵掌声。此次庆祝建党97周年文艺汇演

活动的开展,不仅表达了社区党员干部和辖区居民群众对党的热爱、祝福之情,也进一步密切了社区党群关系,强化了社区党员全心全意为人民服务的意识。记者 卢尚卿

郑州公交四公司:以实际行动为党旗增光添彩

本报讯 7月4日,郑州公交四公司四车队党支部组织广大党员,来到中原英烈纪念馆,举行了“不忘初心 牢记使命 重温入党誓词”主题活动。面对鲜红的党旗,大家庄严宣誓,重温自己对党忠诚的誓言,表达了为党的事业奋斗终生的决心。记者 王赛华 通讯员 郑大勇 文/图

